
Acta Número: Noventa y tres. 

Presidentes Municipales de Palacio Municipal de ésta Ciudad de Progreso de Castro, los Ciudadanos � 

Regidores C. Julián Zacarías Curi, Presidente Municipal, Comisión: Seguridad Publica. Transito, 

Protección Civil y Hacienda; L.E.P. Elda Margarita Hevia Li, Síndico Municipal; lng. José Alfre 

Salazar Rojo, Secretario Municipal, Comisión: Turismo; Arq. Geovana Leticia Ganzo León, Regidora 

de Servicios Públicos y Cementerios; C. Franklin Antonio Franco Sánchez, Regidor de Desarrollo 

Urbano y Obra Pública; C.D. Guadalupe lvone Rassam Jiménez, Regidora de Desarrollo y Asistencia 

Social; C. Mauricio José Pardío Cortez. Regidor de Transporte, Agua Potable y Alcantarillado y 

Pesca; L.E.P. Jorge Carlos Anatolio Méndez Basto, Regidor de Salud y Ecología; L.E.P. Verónica 

Goretty lrigoyen Ocampo, Regidora de Nomenclatura. Desarrollo Integral de la Familia y de la Mujer; 

C. Luis Armando Reyes Maldonado, Regidor de Comisarias; C. Patricia del Pilar Sauri Barroso. 

Regidora de Educación, Cultura y Deporte; con el objeto de celebrar Sesión Extraordinaria para la 

cual fueron previamente convocados bajo el siguiente Orden del Día: 1.- Lectura del Orden del Día. 11.- 

Lista de asistencia. 111.· Declaración de estar legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para 

celebrar Sesión Extraordinaria. IV.· Lectura del Acta anterior para su aprobación y firma de 

conformidad; V.· Asunto a tratar: 1.· Presentación para conocimiento de las siguientes obras 

Rehabilitación de parque infantil el triángulo en la Comisaría de San Ignacio del Municipio de Progreso, 
Yucatán 

Remozamiento y el servicio de mantenimiento de la cancha, el cual incluye mantenimiento de obra civil, 
intura. electricidad, herreria sin modificación de la estructura en la Cancha Juárez 

Remozamiento y el servicio de mantenimiento del parque y sus áreas verdes. el cual incluye mantenimiento 
de obra civil, lim ieza de áreas verdes, sin modificación en la estructura en el ar ue La Canchita 

2. 
3. 
4. 

1. 

realizadas con recursos propios en el período febrero-marzo de 2019: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



regidores presentes; En el tercer punto del orden del día el Presidente Municipal, C. Julián Zacarías 

Curi, declaró legalmente instalado el Honorable Ayuntamiento para celebrar esta Sesión 

Extraordinaria siendo las Once horas con diez minutos. Para dar cumplimiento al cuarto punto del 

orden del día el Secretario Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, solicitó dispensa de la lectura 

del acta anterior para una próxima sesión, siendo ésta aprobada por unanimidad. Seguidamente y 

para dar cumplimiento al quinto punto del orden del día y como único asunto a tratar, el Secretario 

Municipal, lng. José Alfredo Salazar Rojo, presentó para conocimiento las siguientes obras realizadas 

con recursos propios en el período Febrero-Marzo de 2019: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

Remozamiento y el servicio de mantenimiento del parque y 
1. sus áreas verdes. el cual incluye mantenimiento de obra civil, Adjudicación Directa $198,019.88 limpieza de áreas verdes. sin modificación en la estructura en MPY/AD/RP/001/2019 el parque La Canchita 

Remozamiento y el servicio de mantenimiento de la cancha, el 
Adjudicación Directa $243,281.43 2. cual incluye mantenimiento de obra civil, pintura. electricidad. 

herrería sin modificación de la estructura en la Cancha Juárez MPY/AD/RP/002/2019 

3. Rehabilitación de parque principal en la comisaria de San Adjudicación Directa $134,592.00 Ignacio del municipio de Progreso, Yucatán MPY-DDUOP-RP-01-19 

4. Rehabilitación de parque infantil el triángulo en la comisaria Adjudicación Directa $94,828.00 de San Ignacio del municipio de progreso, Yucatán MPY-DDUOP-RP-02-19 
TOTAL 1670,721.31 

Constitución Política del Estado de Estados Unidos Mexicanos, el artículo 76, 77 Base Cuartad 

' Todo ello con fundamento en el artículo 115 Fracciones I y II de la Constitución Política de los 



Presidente Municipal, C. Julián Zacarías Curi, ordenó la elaboración y firma del acta. Acto seguido y 

para dar cumplimiento al Sexto punto del orden del día el Secretario Municipal, lng. José Alfredo 

Salazar Rojo, le solicita al Presidente Municipal, C. Julián Zacarías Curi, clausurar ésta sesión. 

Inmediatamente el Presidente Municipal, declaró legalmente clausurada la Septuagésima Séptima 

Sesión Extraordinaria, siendo las Doce horas del propio día. Doy Fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

urí 
Presidente Municipal 

fÜt_o/��· 
L.E.P. Elda �argarita Hevia Li. 

Síndico Municipal 

• 

Arq. Geovana Leticia Ganzo León. 
Regidora de Servicios Públicos y nterios. 

C.D. Guada pe lvone Rassam Jiménez. 
Regidora de Desarrollo y Asistencia Social. 

C. Franklin Antonio Franco Sánchez. 
Regidor de Desarrollo Urbano y Obra Pública. 
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• 

tolio Méndez Basto. 
y Ecología. 

C. Luis A o R s Maldonado. 
Regidor de e misarias. 

LEP. Verónica Go 
Regidora de Nomenclat a, Desarrollo Integral 

de la Familia y de la Mujer. 

C. Patn�rroso. 
Regidora de Educación, Cultura y Deporte . 

\ 
'--4, 

Las presentes finnas correspanden al Acta de la Septuagésima Séptima Sesión Ex1raOldinaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Progreso. 
Yucatan. para el periodo 2018-2021. llevada a cabo el dia Veinticuatro de Abril del a/lo 2019. 



ING. JOSE ALFREDO SALAZAR ROJO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE PROGRESO, YUCATÁN, PARA EL PERIÓDO CONSTITUCIONAL 2018-2021, CON 
FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 61 FRACCION IV DE LA LEY DE 
GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
CE R TI F I C 0.- QUE LAS PRESENTES COPIAS FOTOSTATICAS CONSTANTES DE CUATRO 
FOJAS UTILES SON REPRODUCCIÓN FIEL Y EXACTAS DEL ACTA NUMERO NOVENTA Y 
TRES DE LA SEPTUAGESIMA SEPTIMA SESION EXTRAORDINARIA DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO 2018-2021, DE FECHA VEINTICUATRO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL 
DIECINUEVE, DE DONDE PROVIENEN, MISMOS DOCUMENTOS QUE TUVE A LA VISTA Y 
REALICÉ EL COTEJO CORRESPONDIENTE Y LOS ENCONTRÉ IDÉNTICOS. - - - - - - - - - - - - - - - - 
Y PARA LO QUE LEGALMENTE CORRESPONDA, EXPIDO LA PRESENTE CERTIFICACIÓN EN 
LA CIUDAD DE PROGRESO DE CASTRO, YUCATÁN, A LOS NUEVE DIAS DEL MES DE 
AGOSTO DEL AÑO 2019 .- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 


